

Скользкая история

По сообщениям областной прокуратуры, участок дороги, где упала женщина, относится к землям общего пользования в составе земель населенных пунктов. Обслуживанием участка занимается МУП «Кировский ДЭУ».

Учитывая, что пострадавшая в силу преклонного возраста, юридической неграмотности, отсутствия денежных средств для оплаты работы адвоката самостоятельно обратиться в суд не могла, районный прокурор сам обратился в суд с иском в защиту её интересов.

Протокол по требованию
Офицер ГИБДД наказан за излишнее рвение

Ирина ОШУРКОВА

Подполковник екатеринбургской полиции Роман Ярши (имя и фамилия указаны по сообщениям информантов) привлечён к дисциплинарной ответственности за то, что ставил своих сотрудников работать сверх нормы, потому что они за ночь «насыбились» мало штрафов.

Проверка была проведена по поручению заместителя генерального прокурора РФ Юрия Пономарёва. А толчком послужили жалобы жён гаишников, обратившихся к прессе.

сигнал светофора, 30 водителей, не пропустивших пешеходов... Как передаёт пресс-служба управления генпрокуратуры в УрФО, проверка показала, что в один из дней января этого года заместитель командира полка ДПС приказал всем сотрудникам после ночного дежурства вернуться обратно на посты и продолжать работу, так как они составили недостаточно административных протоколов.



Обжигают танцы: виновных нет до сих пор

Уголовное дело об аварии в «Голде» остается бесфигурантным

Зинаида ПАНЬШИНА
После того, как из-за прорыва горячей трубопровода пострадал екатеринбургский ночной клуб, а главное - его посетители, полиция возбудила уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности, что предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на один год.

Однако в свердловском филиале ОАО «ТЭК-9» утверждают, что и не думали забывать о страданиях пострадавших в ночном клубе.

Восстановительные процедуры. А при необходимости - санаторное лечение. На этот счёт существует официальная, хотя и устная, договорённость между компанией и Катниной семьей.

Стоит заметить, что гораздо больше материальные претензии, нежели потерявшие граждане, к ТЭК-9 имеет собственная ночная клуб «Голд». Энергетики первоначально оценили ущерб, причинённый клубу, в три миллиона рублей.

Ночь на 16-е октября стала роковой не только для потерпевших, но и для самого ночного клуба

Напомним, ЧП в ночном клубе произошло около двух часов ночи 16 октября на улице Ткачей. Кипяток из пропавшей трубы залил парковку около клуба «Голд», а затем проник в само здание. Слой воды с температурой более 70 градусов достигал на танцполах метровой высоты. Люди, ослеплённые плотным паром, в панике устремились к выходу.

Пока суд да дело

На второй позиции - жалобы на незаконные, по мнению заявителей, увольнения. А вот обращения по поводу нарушений условий труда занимают незначительную часть. Однако, как считает Татьяна Мерзлякова, этот факт не должен никого вводить в заблуждение: скорее всего, жалоб таких мало не потому, что отсутствуют нарушения со стороны работодателей, а потому, что работники опасаются потерять своё место.

А его подчинённая Светлана Потапова, которая и ведёт расследование, ответственно заявила, что никаких проволочек и никакого торможения в работе следователей нет.

По словам адвокатов, сейчас внутренняя ситуация не позволяет проводить экспертизу, видеть и оценивать реальные последствия пожара. Похоже, о дискотеке здесь ещё долго не может идти и речи.

В свердловском филиале ОАО «ТЭК-9» утверждают, что и не думали забывать о страданиях пострадавших в ночном клубе.

ФОТОФАКТ



Наша юная землячка, 9-летняя джаз-солистка - воспитанница Верхнесалдинской «Студии Вячеслава Трубина» Нина Чапурина стала лауреатом I степени III Международного весеннего конкурса-фестиваля «Музыкальная карусель» в Санкт-Петербурге.

ПРАВОПОРЯДОК

Бывшим узникам фашистских концлагерей вернули жилищные права

Прокуратура Свердловской области провела проверку публикации СМИ о нарушении жилищных прав бывшей несовершеннолетней узницей фашистского гетто 84-летней Нины Прозеба.

Суходоложский «Дед Мороз» получил условный срок

Автозаправочный вор из Сухова Лога наказан лишением свободы сроком на три года условно.

«Незваному гостю» полпредства вынесен приговор

В Кировском районном суде Екатеринбургского определены меры наказания наркоману, протаранившему на «жигульях» ворота резиденции полпреда Президента РФ в УрФО.

В Екатеринбурге задержан серийный грабитель

Для нападения на своих жертв 33-летний Евгений Медведев выбирал утренние часы, когда улицы города малонаполнены.

Всех, кто опознает по фото своего обидчика, полицейские просят позвонить по телефону 261-14-03 или 02.



Нападкам Медведев в основном на женщин, вырывал из их рук сумочки и уводил. Похищенные таким образом вещи грабитель сбывал, а деньги тратил на наркотики.